

**ΕΚΤΑΚΤΗ Συνεδρίαση Διοικούσας Επιτροπής Περιφερειακού Τμήματος
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ν. Εύβοιας
συνεδρίαση με αριθμό 10 έτους 2018 από 29 Ιουνίου 2018**

Σήμερα την 29^η του μηνός Ιουνίου του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 12:00' στα Γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση η Διοικούσα Επιτροπή, ύστερα από την 1328/29.06.2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτής, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Πίνακας αποδεκτών: Προς:
Μέλη Δ.Ε. ΤΕΕ/Π.Τ. Εύβοιας,
Προεδρείο Αντιπροσωπείας ΤΕΕ/Π.Τ. Εύβοιας,
κ. Σταύρο Καμαριώτη μέλος Κ. Αντ/πείας ΤΕΕ,
κ. Σοφία Ελευθεριάδου – Κουδούνη μέλος Κ. Αντ/πείας ΤΕΕ.
κ. Γιώργη Ρουσοδήμου μέλος Κ. Αντ/πείας ΤΕΕ.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 12.00 μ.μ.

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ: 12:20 μ.μ.

Παρόντες		ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ
Παππά Άννα	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Σταματόπουλος Μύρων	Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Παπαβασιλείου Δημήτριος	Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Αγγέλου Ευάγγελος	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Θεοδώρου Χαράλαμπος	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Κηλίφης Εμμανουήλ	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Λάμπας Κωνσταντίνος	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Πασσάς Γεώργιος	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Σαλταγιάννης Ιωάννης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

Απόντα

Παρούσα για γραμματειακή υποστήριξη η υπάλληλος του ΤΕΕ/Π.Τ.Ε: Αντωνιάδου Παναγιώτα.

1^ο θέμα (μοναδικό): Απόφαση 1/Σ10/2018: Έγκριση Δελτίου Τύπου για την επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας Κώστα Γαβρόγλου στις εγκαταστάσεις του ΤΕΙ Ψαχνών και την εξαγγελία του ΕΚΠΑ

Η Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος το παρακάτω Δελτίου Τύπου για την επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας Κώστα Γαβρόγλου στις εγκαταστάσεις του ΤΕΙ Ψαχνών και την εξαγγελία του ΕΚΠΑ, για έγκριση από το σώμα.

Ο μ ό φ ω ν α η Δ.Ε Ενέκρινε το παρακάτω Δελτίο Τύπου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ
Χαϊνά & Αποστολίδου 29, 34132 Χαλκίδα
τηλ. 2221061285,86 fax: 2221061287
E-mail: tee_hal@tee.gr, <http://www.tee-evias.gr>

Χαλκίδα 29/06/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το ΤΕΕ/Π.Τ. Ευβοίας διαμέσου των εκπροσώπων του, παρέστη τη Τετάρτη 27/6/2018 στις εγκαταστάσεις του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας στα Ψαχνά όπου ο Υπουργός Παιδείας Κ. Γαβρόγλου ανακοίνωσε ότι το πόρισμα για τις συνέργειες μεταξύ του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και των ΤΕΙ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας είναι έτοιμο και θα δημοσιοποιηθεί άμεσα ώστε να ακολουθήσει διαβούλευση.

Το ΤΕΕ/Π.Τ.Ευβοίας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως τεχνικός σύμβουλος του κράτους και έχοντας υπόψη όσα αναφέρθηκαν σχετικά με τους στόχους της εκπαιδευτικής πολιτικής για τα ΑΕΙ, καθώς και την παρουσίαση της πρότασης του ΕΚΠΑ, για την απορρόφηση και αξιοποίηση του προσωπικού και των υποδομών του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας στα Ψαχνά και ίδρυση Συγκροτήματος Ευρίπου ως παράρτημα του Πανεπιστημίου Αθηνών, δηλώνει τα εξής:

-Στη πρόταση του ΕΚΠΑ έχουν ληφθεί υπ' όψιν τα ιδιαίτερα τοπικά χαρακτηριστικά της περιοχής, με την προτεινόμενη πρόταση ίδρυσης τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών και Διαχείρισης Λιμένων, τμήματος Αεροδιαστημικής Τεχνολογίας, τμήματος Ψηφιακών Τεχνών και Κινηματογράφου και σε δεύτερη φάση, ίδρυση νέας Σχολής Αγροτικής Ανάπτυξης, Διατροφής και Αειφορίας. Επισημαίνεται ότι οι Περιφερειακές Ενότητες Βοιωτίας και Εύβοιας παρουσιάζουν έντονη δραστηριότητα στον πρωτογενή τομέα και στον τομέα αγροτοδιατροφής, στο τομέα μετάλλου, στη βιομηχανία τροφίμων και ποτών και στον τομέα τουρισμού και πολιτισμού.

-Η παρουσία του αρχαιότερου Πανεπιστημίου της Ελλάδας(180 έτη) αξιολογηθέντος στο καλύτερο 2% των ιδρυμάτων παγκοσμίως, και με τα στοιχεία που έγιναν γνωστά, διαφαίνεται ως **θετική εξέλιξη** στη Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και ειδικότερα στη περιοχή της Εύβοιας με τη Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης για την Καινοτομία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Επίσης η προβλεπόμενη δημιουργία μιας Τεχνόπολης στην περιοχή της Χαλκίδας και η σταδιακή εγκατάσταση σε αυτή Πανεπιστημιακών και γενικότερα Ερευνητικών Μονάδων Τεχνολογικής Καινοτομίας θα ενισχύσει το τεχνικό παραγωγικό κλάδο.

Η απόφαση αυτή πήρε α.α. **1/Σ10/2018**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως ορίζει ο νόμος

Ακριβές απόσπασμα
Χαλκίδα 29 Ιουνίου 2018

Η Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Παππά Άννα

Παπαβασιλείου Δημήτριος